Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Tupadly dne 18.5.2012
Zasedání bylo zahájeno v 18:30 starostkou obce Tupadly paní Miloslavou Šabákovou. Zasedání zastupitelstva bylo svoláno v řádném termínu, bylo vyvěšeno na úřední desce Obecního úřadu Tupadly v souladu se zákonem po dobu 7 dní (od 11.5.2012 do 17.05.2012), též na elektronické desce obce Tupadly.  
Dle prezenční listiny jsou přítomni 4 členové ZO,3 omluveni (pan Křováček, pan Mařík a paní Nováková), tudíž je přítomna nadpoloviční většina členů ZO a ZO je usnášení schopné.

Starostka obce paní Miloslava Šabáková určila zapisovatelem zápisu paní Blanku Škůrkovou a ověřovatelé zápisu pana Karla Šulu a pana Mgr. Petra Nováka.

Program:

1. Seznámení s programem a jeho schválení

2. Kontrola usnesení č.2/2012 ze dne 18.3.2012
3. Žádost o odkoupení pozemku – část p.č.997/1 ve vlast.obce Tupadly,projednání a případné schválení záměru
4. Žádost o odkoupení pozemku p.č. 194/1 ve vlastnictví obce Tupadly o výměře 10m2
5. Koupě pozemků p.č.132, p.č.134, 124/3, p.č. 124/4, p.č. 125/3 do vlastnictví obce Tupadly 
6. Svaz měst a obcí VKM
 a) Návrh rozpočtu 2012
             b) Závěrečný účet DSO svazku 2011

             c) Delegace zástupce obce na valnou hromadu společnosti Vodárny Kladno - Mělník

7. Povodík
8. Den dětí
9. Semafor
10. Diskuze

K bodu č 1:

Seznámení s programem a jeho schválení:

Starostka obce Miloslava Šabáková seznámila přítomné s programem dnešního zasedání a požádala zastupitelstvo obce o případné doplnění programu zasedání a o jeho následné schválení.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje program dnešního zasedání zastupitelstva obce Tupadly.

Hlasování: pro4
proti 0

zdržel se 0

K bodu č.2:

Kontrola usnesení č.2/2012 ze dne 18.3.2012
Starostka obce Miloslava Šabáková informovala přítomné, že z minulého usnesení č. 2/2012 ze dne 18.03.2012  nepřechází žádný bod k projednání do dnešního zasedání.

K bodu č. 3:

Žádost o odkoupení pozemku – část p.č. 997/1 ve vlastnictví obce Tupadly:
Starostka obce přečetla žádost o odkoupení části pozemku p.č.997/1 o výměře cca 100m2, jedná se o část pozemku,která se nachází  proti pozemku p.č. 997/33 za přístupovou komunikací. Zastupitelstvo obce žádost projednalo a nesouhlasí s prodejem části pozemku 997/1  z důvodu zachování pozemku jako celku, (přístupová komunikace, do budoucna možnost vybudování veřejného osvětlení).  Mgr. Novák navrhl zastupitelstvu možnost záměru pronájmu předmětné části pozemku 997/1 a to za 1Kč/m2 za kalendářní rok. Zastupitelstvo obce jeho návrh projednalo a s pronájmem části tohoto pozemku souhlasí. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje záměr -  pronájem části pozemku p.č. 997/1 ve vlastnictví obce Tupadly, která se nachází  proti pozemku p.č. 997/33 za přístupovou komunikací a schvaluje cenu za pronájem 1m2 ve výši 1,-Kč na jeden kalendářní rok. 

 Hlasování: pro4
proti 0

zdržel se 0

Před projednáváním bodu č. 4 programu se dostavila místostarostka obce paní Lucie Nováková, počet přítomných členů ZO je od této chvíle 5.
K bodu č.4:

Žádost o odkoupení pozemku p.č. 194/1 ve vlastnictví obce Tupadly o výměře 10m2:

Starostka obce přečetla žádost o odkoupení p.č. 194/1 ve vlastnictví obce Tupadly o výměře 10 m2. Tento pozemek se nachází mezi pozemkem st.p. 77( vlastník J.M.) a st.p. 76 ( vlastník P.M.). Jedná se o pozemek malé výměry, obec jej nijak nevyužívá. Žadatel tento pozemek udržuje již několik let na vlastní náklady. Pozemek též sousedí s komunikací p.č. 1229 a v této části je propustek, který ústí u tohoto pozemku. Z důvodu možného čistění v budoucích letech  se musí toto zanést do případné smlouvy. Starostka obce požádala zastupitelstvo o schválení záměru prodeje pozemku p.č. 194/1. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje záměr prodeje pozemku p.č. 194/1 ve vlastnictví obce Tupadly.
Hlasování: pro5
proti 0

zdržel se 0

K bodu č.5: 
Záměr koupě pozemku do vlastnictví obce Tupadly 

Obec Tupadly oslovila paní M.P. a A.K. s nabídkou na odkoupení části pozemku p.č. 125/1 a 124/2 přes které vede přístupová komunikace do chatové oblasti Pod Lesem ( směr Želízy) z důvodu žádosti o dotaci na výstavbu veřejného osvětlení a získání vlastnictví přístupové komunikace ( pasport komunikací, získání dotací), dále pozemku p.č. 134 a 132, které využívají vlastníci rekreačních objektů jako přístupovou komunikaci a parkoviště vozidel.  Nabídka obce byla přijata. Byl vypracován geometrický plán pro rozdělení pozemků z důvodu zjištění přesné výměry.
Starostka obce požádala zastupitelstvo obce o schválení záměru koupě níže uvedených pozemků do vlastnictví obce Tupadly: 

p.č. 124/3 ( dříve 124/2) o výměře 266m2
p.č. 124/4 ( dříve 124/2) o výměře 102m2
p.č. 125/3 ( dříve 125/1) o výměře 537m2
p.č. 132 o výměře 856m2
p.č. 134 o výměře 691m2
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje záměr koupě pozemků: 

p.č. 124/3 ( dříve 124/2) o výměře 266m2
p.č. 124/4 ( dříve 124/2) o výměře 102m2
p.č. 125/3 ( dříve 125/1) o výměře 537m2
p.č. 132 o výměře 856m2
p.č. 134 o výměře 691m2
do vlastnictví obce Tupadly. 
Hlasování: pro4
proti 0

zdržel se 1

K bodu č. 6 Svaz měst a obcí VKM

 a) Návrh rozpočtu 2012 – zastupitelstvo obce se s návrhem rozpočtu seznámilo, projednalo a     

     vzalo ho na vědomí. 

 b) Závěrečný účet DSO svazku 2011 – zastupitelstvo obce Tupadly závěrečný účet, který byl     

     zveřejněn na úřední desce obce Tupadly  projednalo a vzalo ho na vědomí.
 c) Delegace zástupce obce na valnou hromadu společnosti Vodárny Kladno – Mělník

Celé znění rozhodnutí o delegaci tvoří nedílnou součást tohoto zápisu.  

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce deleguje jako zástupce obce Tupadly pro valné hromady společnosti VKM Kladno – Mělník konané v roce 2012 starostku obce Miloslavu Šabákovu a jako její náhradníky pana: Libora Lesáka 
a 

pana: Tomáše Hrodka
Hlasování: pro5
proti 0

zdržel se 0

K bodu č. 7 

Povodík
Místostarostka obce paní Nováková podala informace o soutěžním klání mezi obcemi mikroregionu Svazek obcí povodí Liběchovky, které se koná ve dvou termínech. Veškeré informace vyvěšeny na úřední desce i na webových stránkách obce. 

K bodu č. 8

Den dětí 
Po dlouhé době se v naší obci uskuteční den dětí( 02.06.2012 od 13.30) spojený se slavnostním otevřením obecního parku a se „zkušební“ májovou zábavou, dále se bude konat kácení a dražba máje. 
Před zahájením projednávání bodu č.9 opustila z rodinných důvodů jednání ZO místostarostka obce paní Blanka Škůrková. Počet přítomných členů ZO 4, ZO je usnášení schopné. 

K bodu č. 9
Semafor
Po zdlouhavém jednání obec Tupadly obdržela souhlas Středočeského kraje odboru dopravy s místní úpravou provozu na silnici I/9 – umístění zpomalovacího semaforu s videodetekcí.

Termín osazení do 60 dnů ode dne doručení stanovení, tj. do 13. 07. 2012.

K bodu č. 10

Diskuse:

· Paní K. – dotaz zda přechod pro chodce zůstane na stejném místě, zda je možné zajistit jeho nátěr. Odpověď starostky:  Přechod zůstává na svém místě, nátěr přechodu je věcí ŘSD v rámci obnovy pozemního dopravního značení. Zašleme písemnou žádost. 

· Mgr. Petr Novák informoval občany o schůzi finančního výboru a o provedené kontrole. Vše v pořádku, kromě podpisu starosty na jedné faktuře – nutno doplnit.

·  Paní H. –  upozornila na olše, které zasahují do vysokého napětí. Odpověď: prořezávka těchto nebezpečných dřevin proběhla v 1. čtvrtletí roku 2012, mělo být dříve nahlášeno. Starostka kontaktuje společnost  ČEZ a domluví jejich odstranění. 

· Pan L. – též jedna vrba na pozemku u domu č.p. 6 zasahuje do vysokého napětí.

Stejný postup jako u p. H.

· Informace starostky: Dne 19.05.2012 se koná brigáda v obecním parku – odstranění kamenů, popř. výsev trávy

Zároveň žádáme občany obce, kteří mají dochované fotografie nebo znají historii obce, aby poskytli informace na OÚ Tupadly.

Informace ke změně územního plánu: - jsou umístěny na webových stránkách obce, zájemci o změnu funkčního využití pozemků mohou své žádosti podat na OÚ Tupadly v úřední dny. 

Dále starostka informovala o jednání s manželi N. ohledně užívání pozemku před hospodou (st.p.70/2) občany obce –veřejné prostranství.

· Pan K.: dotaz zda je možné k prodeji obecních pozemků přidat i mapové zobrazení. 

Ano , je to možné, zároveň není problém v úřední dny a hodiny zajít na OÚ Tupadly a do mapy nahlédnou, též lze jednoduše zjistit na internetu v aplikaci katastru nemovitostí na www.nahlizenidokn.cz .

 Zda je možné získat seznam pozemků ve vlastnictví obce. Odpověď na OÚ Tupadly je k dispozici výpis z listu vlastnictví pro obec Tupadly k 01.01.2012. nebo též na výše uvedených stránkách katastru nemovitostí. 
Co se již vyřešilo s chodníkem? – pan Mgr. Novák odpověděl, že přestože se nám chodník jeví špatně od projektu po realizaci, z hlediska zákona je vše správně.

Proč obec v loňském roce vyplatila za opravu cesty 98 tisíc kč a následně dalších 50 tisíc kč?

Odpověď: Za 98 tisíc korun došlo k opravě několika komunikací ( k chatové osadě Pod lesem, Nad krámem, K hradu, vyspravení „točny“ u vysílače, cesty Za pilou), dále byl zakoupen materiál na zimní posyp a ještě zbyl materiál, který byl použit na vybudování nové cesty v parku.  Dalších 50tisíc kč vyplaceno nebylo.
· Informace místostarostky: v obecním parku jsou již umístěny lavičky, celkem 5 kusů, vybudovaná nová cesta, zároveň připravujeme informační tabuli. 

· Paní Š. – informovala o poškozená krabici společ. ČEZ na sloupu  za mostkem směrem k bývalému kravínu.

· Pan H. – na dotaz starostky jak vypadá přístupová komunikace k jejich objektu,, sdělil že tuto komunikaci nepoužívá, objíždí kolem vysílače, bylo by dobré ji vyspravit větším kamenivem ( 36mm). 
Veřejné zasedání bylo ukončeno v 19.50 hodin.  

