Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Tupadly dne 16.09.2012
Zasedání bylo zahájeno v 16 hod. starostkou obce Miloslavou Šabákovou ( dále jen „starostka“).  Zasedání zastupitelstva obce bylo svoláno v řádném termínu, bylo vyvěšeno na úřední desce Obecního úřadu Tupadly v souladu se zákonem po dobu 7 dní (od 09.09.2012 do 15.09.2012), též na elektronické desce obce Tupadly.

Dle prezenční listiny je přítomno 5 členů ZO,  2 omluveni (pan Šula a paní Škůrková), což je nadpoloviční většina ze 7 členného zastupitelstva obce a zastupitelstvo obce ( dále jen „ZO“) je usnášení schopné. 

Starostka určila zapisovatelem zápisu ze zasedání paní Mgr. Novákovou Lucii a jako ověřovatelé zápisu pana Křováčka Jiřího a pana Mgr. Nováka Petra.

Program: 

1. Zahájení -program zasedání  

2. Kontrola usnesení č. 4/2012 ze dne 28.06.2012
3. Projednání a schválení kupní smlouvy – P., K.
4. Projednání žádosti o poskytnutí pomoci 
5. Reklamace chodníku
6. Seznámení s úpravou rozpočtu v položkovém třídění 
7. Územní plán – nové zpracování 
8. Plánované akce na příští rok – dotační projekty
9. Informace z obce – různé 
10. Diskuze 

K bodu č.1  - zahájení  viz. výše
Program zasedání
Starostka seznámila přítomné s programem dnešního zasedání a požádala ZO o případné doplnění programu a jeho následné schválení.

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje program zasedání ZO Tupadly. 

Hlasování: pro 5   proti 0   zdržel se 0

K bodu č.2
Kontrola usnesení ze zasedání ZO dne 28.06.2012
Starostka sdělila všem přítomným občanům a členům ZO, že z minulého usnesení č.4/2012 ze dne 28.06.2012 nepřechází žádný bod k projednání do dnešního zasedání.

K bodu č.3
Projednání a schválení kupní smlouvy – P., K. 

Starostka obce Tupadly již na předchozích zasedáních zastupitelstva informovala občany o koupi pozemků od paní K. a P., jedná se o část pozemků  s příjezdovou cestou k chatové oblasti “ Pod lesem“ a další pozemky v této lokalitě. Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo dne 18.05.2012 usnesením č.3/2012 bod 4 záměr koupě těchto pozemků.  Zastupitelstvo obce bylo seznámeno se zněním kupní smlouvy, tato smlouva tvoří nedílnou součást tohoto zápisu. 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje znění kupní smlouvy na koupi pozemků do vlastnictví obce Tupadly   p.č. 132 o výměře 856m2 , p.č. 134 o výměře 691m2 a nově utvořené pozemkové parcely p.č. 124/3 o výměře 266m2 , p.č. 124/4 o výměře 102m2 a p.č. 125/3 o výměře 537m2 v k.ú. Tupadly od prodávajících paní P. a K. za dohodnutou kupní cenu 47 500,-Kč. 

Hlasování: pro 5   proti 0   zdržel se 0

K bodu č.4
Projednání žádosti o poskytnutí pomoci 

Zastupitelstvo obce Tupadly obdrželo žádost pana M., vlastníka domu č.p.8 o poskytnutí finanční pomoci na vybudování odpadní jímky pro tento objekt.  Cele znění žádosti tvoří nedílnou součást tohoto zápisu. Starostka tuto žádost přečetla všem přítomným, aby se s ní seznámili.  Občanům byla dána možnost se k celé situaci vyjádřit. Pan P. navrhl, aby finanční výpomoc byla podmíněna zástavním právem na dům. Pan K. navrhl, aby jímka byla ve vlastnictví obce. Zastupitelstvo obce tuto situaci řešilo na pracovní schůzce. Starostka se vzdává práva hlasování, z důvodu příbuzenských vztahů s M.  

Návrh usnesení: 

a) Zastupitelstvo obce Tupadly souhlasí s vybudováním odpadní jímky na pozemku p.č. 182/5 s podmínkou následného právního dořešení vlastnických vztahů v této části pozemku. 

b) Zastupitelstvo pověřuje starostku Miloslavu Šabákovou, aby zajistila písemný souhlas s tímto závazkem. 
Hlasování: pro 4   proti 0   zdržel se 0

K bodu č. 5
Reklamace chodníku
Starostka informovala občany o chodníku, který vede od budovy obecního úřadu směrem k autobusové zastávce na Vidim. Chodník je ve špatném stavu, a bude na něj umístěna cedule „Vstup na vlastní nebezpečí“. Obec Tupadly zakoupí ochrannou síť, která bude instalována k zábradlí. Chodník vybudovala firma Korekt Dips, spol. s.r.o. která je v insolvenčním řízení a jejíž správce reklamaci obce neuznal. Dotace na opravu chodníku není možná, tudíž obec bude muset chodník opravit na vlastní náklady. Pan K. navrhl, aby pod chodníkem byla umístěna roura, která odvede dešťovou vodu pryč. 
K bodu č. 6
Úprava rozpočtu
Rozpočet obce Tupadly na rok 2012 byl schválen na paragrafy, nyní se jedná pouze o úpravu položek v rámci jednotlivých paragrafů. Např. zpomalovací semafor byl původně schválen jako nákup služeb, nicméně je nutné ho zařadit jako dlouhodobý hmotný majetek. Zastupitelstvo obce bylo s novou úpravou seznámeno a projednalo ji. Úprava tvoří nedílnou součást zápisu.
Dostavila se místostarostku Blanka Škůrková, počet zastupitelů se zvýšil na 6.

K bodu č. 7
Územní plán obce Tupadly – pořízení nového územního plánu
Starostka informoval občany o své účasti na setkání starostů Středočeského kraje, kde se téma územní plán projednávalo. V parlamentu ČR je návrh, že by se nové územní plány mohly řešit a schvalovat až do roku 2020. Nicméně současný územní plán obce Tupadly obsahuje takové množství chyb a je zcela nevyhovující, že je nutné ho předělat co nejdříve. Místostarostka Škůrková informovala občany a podaných žádostech občanů o změnách v novém ÚP, je jich 8. Dále informovala o 4 nabídkách firem na zpracování nového územního plánu. Paní Poláčková nabídla zpracovat nový ÚP obce Tupadly za 250-300 000 Kč, paní Pokojová za 138 000 Kč, pan Salaba za 168 000 Kč a firma Kadlec za 252 000 Kč. Místostarostka Škůrková obvolala obce, které jsou v referencích jednotlivých nabídek, bylo jí sděleno, že s panem Salabou i Kadlecem byli spokojeni. Pokud bude nutné vypracovat ještě další analýzu o ekologické zátěži (SEA), bude ÚP dražší o 40-60 000 Kč. Zastupitelstvo bude na schůzce v následujícím týdnu jednat a vybere nejvhodnějšího kandidáta na zpracování nového územního plánu.
K bodu č. 8
Plánované akce na rok 2013
Starostka Šabáková informovala o plánovaných žádostech o dotace na příští rok. O dotaci na chodník není možné žádat, ani o opravu silnic. Komunikace nejsou 100% zasíťované, takže není možné žádat o dotace. Obec Tupadly bude žádat o dotace na údržbu veřejných prostranství, zeleně, a dále o modernizaci osvětlení. K žádosti o dotaci na osvětlení je potřeba energetický audit a pasport veřejného osvětlení. Je možné také žádat o solární lampy do obecního parku. Dále bude obec žádat o dotaci na vybudování vodního parku za obecním úřadem. Pan Jukl ze zahradnictví Mělník vypravuje vizualizaci a zpracuje cenovou nabídku na vybudování tohoto parku.  Další žádost se bude týkat rekonstrukce bytu v č.p.5, kde bydlí paní B. Je potřeba odizolovat dům, svázat štít a opravit byt. Dále je potřeba zateplit  a odizolovat obecní úřad, vyměnit okna, zateplit půdu, vybudovat prostory pro archív, vyměnit schody, podlahy, izolovat odpadní jímku a opravit fasádu. 
K bodu č.9 

Informace z obce – různé 

Redakce Týdeníku Mělnicko 5+2 dny nám dodává tyto noviny zdarma na obecní úřad. Noviny jsou distribuovány občanům bezplatně do schránek. Starostka informovala o jednání s Policií ČR ohledně zničených stromů v parku. Obec Tupadly vypsala finanční odměnu ve výši 1000 Kč za informace vedoucí k dopadení pachatele, nicméně nikdo se neozval. Policie ČR celou věc odložila. Dalších 6 stromů neznámý vandal polil zřejmě randapem, nová výsadba bude stát 22 000 Kč. Starostka informovala o prodeji kalendářů Mělnicko na rok 2013. Kalendář stojí 70 Kč. Starostka dále informovala, že 19.9. a 24.9. nepůjde elektřina, a obecní úřad bude v těchto dnech uzavřen. Volby do zastupitelstva Středočeského kraje se budou konat 12.-13.10.2012. Mikulášská nadílka se bude konat netradičně dne 8.12.2012 v Motelu Sv. Kryštof od 14.00 do 17.00 hodin. Další VZZO se bude konat v první půlce listopadu, a budou se projednávat především poplatky za komunální odpad. 
K bodu č.11 

Diskuze

p. K. upozornila na větve stromů, které jsou v drátech el. napětí u restaurace Tupadly. 

Starostka zase upozornila občany, že je nutné třídit odpad. 
Veřejné zasedání bylo ukončeno starostkou obce v 17.15 hodin. 

