Zasedání ZO Tupadly                                                                                                        19.5.2013


Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Tupadly konaného dne 19.05.2013
 v zasedací místnosti OÚ Tupadly
Zahájení: 16.00 hod
Přítomní členové ZO:  Šabáková, Křováček, Šula, Novák, Nováková, Mařík
Omluvena: Škůrková
Hosté: dle prezenční listiny
Starostka obce zahájila zasedání zastupitelstva v 16.00 hodin.
Seznámila přítomné hosty a členy ZO s programem:
1. Zahájení
2. Program zasedání – schválení
3. Záměr směny pozemku p.č. 196/2
4. Záměr směny pozemku p.č. 1261 část b)
5. Schválení pasportu místních komunikací
6. Svaz měst a obcí VKM
             a) Závěrečný účet svazku k 31.12.2012
             b) Návrh rozpočtu na rok 2013
7. Znak a vlajka obce – výběr a schválení ZO
8. Statistika dopravy – semafor
9. Oprava domu č.p. 5 – stažení štítových stran
10. Den dětí
11. Diskuse
12. Usnesení ZO
1. Zahájení
Starostka obce přivítala přítomné členy ZO a hosty na dnešním zasedání ZO.  Konstatovala přítomnost nadpoloviční většiny členů ZO a  ZO je tudíž usnášení schopné.  Zápisem ze zasedání byla pověřena Mgr. Nováková Lucie, ověřením a kontrolou zápisu byli pověřeni pánové Křováček a Šula.
2. Program zasedání
Starostka konstatovala, že informace o konání zasedání zastupitelstva obce včetně programu byly řádně zveřejněny na úřední a elektronické desce obce Tupadly v souladu se zákonem po dobu 7dní. Dále seznámila přítomné hosty a členy ZO z programem dnešního zasedání, požádala ZO o jeho případné doplnění či připomínky k programu, následně o jeho schválení.
Návrh usnesení č. 3/2013 bod 1:
Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje program dnešního zasedání ZO.
Hlasování:pro: 6 proti: 0 zdržel se: 0
Návrh usnesení č.3/2013 bod 1byl přijat.
3. Záměr směny pozemku p.č. 196/2
Starostka: jedná se o směnu pozemku p.č. 196/2 o výměře 47m2 ,který je ve vlastnictví obce Tupadly (zapsaný na LV 10001 pro obec Tupadly) za pozemek p.č. 1416 o výměře 31m2 vzniklého oddělením z parcely st.p. 70/2, který je ve vlastnictví pana N. a paní N.  Přes tuto část pozemku vede místní komunikace, což je účel směny, aby místní komunikace a účelové komunikace byly ve vlastnictví obce, dalším účelem směny je sjednocení stavu skutečného se stavem mapovým.
Návrh usnesení č. 3/2013 bod 2:
Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje záměr směny pozemku p.č. 196/2 o výměře 47m2 , který je ve vlastnictví obce Tupadly za pozemek p.č. 1416 o výměře 31m2 , který je ve vlastnictví pana N.  a paní N.
Hlasování:pro: 6 proti: 0 zdržel se: 0
Návrh usnesení č. 3/2013 bod 2byl přijat.
4. Záměr směny pozemku 1261 část b)
Starostka: jedná se o směnu pozemku p.č. 1261 část b) o výměře 30m2 , který je ve vlastnictví obce Tupadly za část a) oddělenou z pozemku p.č. 310 o výměře 34m2  ve vlastnictví manželů Ž. Účelem této směny je vlastnictví účelové komunikace, které zajišťuje přístup k nemovitostem, dále sjednocení stavu skutečného se stavem mapovým.
Návrh usnesení č. 3/2013 bod 3:
Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje záměr směny části b) pozemku p.č. 1261 o výměře 30m2 , který je ve vlastnictví obce Tupadly za  část a) oddělenou z pozemku p.č. 310 o výměře 34m2 , která je ve vlastnictví manželů Ž.
Hlasování:pro: 6 proti: 0 zdržel se: 0
Návrh usnesení č. 3/2013 bod 3 byl přijat.
5. Pasport místních komunikací
Starostka: Pasport místních komunikací byl zpracován společností SOMARO CZ, byl již projednáván na minulých zasedáních zastupitelstva obce.  Pasport řeší zařazení pozemních komunikací do kategorie místní komunikace III. a IV. třídy. Součástí pasportu místních komunikace je plán zimní údržby, resp. operační plán zimní údržby správního území obce Tupadly, který stanovuje rozdělení místních komunikací do kategorií včetně časového harmonogramu údržby.
Návrh usnesení č. 3/2013 bod 4:
Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje předložený Pasport místních komunikací správního území obce Tupadly jako vlastník příslušných místních komunikací.   
Hlasování:pro: 6 proti: 0 zdržel se: 0
Návrh usnesení č. 3/2013 bod 4 byl přijat.
Návrh usnesení č. 3/2013 bod 5:
Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje operační plán zimní údržby místních komunikací pro správní území obce Tupadly.
Hlasování:pro: 6 proti: 0 zdržel se: 0
Návrh usnesení č. 3/2013 bod 5 byl přijat.
6. Svaz měst a obcí VKM
a) Závěrečný účet svazku k 31.12.2012
Obec Tupadly je členem Svazku měst a obcí VKM, jelikož je držitelem 206ks akcií VKM a tento svazek obce sdružuje, zastupuje je při jednáních se společností VKM.  Každý rok předkládá závěrečný účet za předešlý rok a rozpočet na daný kalendářní rok. Oba dokumenty byly zveřejněny na úřední a elektronické desce obce Tupadly od   03.05. do 17.5.2013.
Zastupitelstvo obce se seznámilo se závěrečným účtem svazku za rok 2012 a s návrhem rozpočtu pro rok 2013 a bere jej na vědomí.
Starostka obce předala na následující body slovo paní Mgr. Lucii Novákové – místo starostce obce Tupadly.
7. Znak a vlajka obce Tupadly
Obec Tupadly zadala zpracování návrhu znaku a vlajky obce panu Mgr. Janu Tejkalovi – heraldikovi, který předložil 12 návrhů. Tyto jsme zveřejnili a vypsali anketu s možností hlasování. Nejvíce hlasů dostal návrh č. 8 – celkem 14, druhý skončil návrh č. 2  s 12 hlasy.
Nyní žádám ZO o hlasování: pro návrh č. 2  Hlasování:pro: 3 proti: 0 zdržel se: 3
                                               pro návrh č. 8   Hlasování:pro: 3 proti: 0 zdržel se: 3
Hlasování dopadlo nerozhodně, žádám zastupitelstvo obce, aby přihlédlo k výsledku ankety a k volbě občanů a opakovalo hlasování:
 pro návrh č. 2  Hlasování:pro: 2 proti: 0 zdržel se: 4
 pro návrh č. 8  Hlasování:pro: 4 proti: 0 zdržel se: 2
Návrh usnesení č.3/2013 bod 6:
Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje návrh znaku obce a vlajky obce č. 8
 Hlasování:pro: 4 proti: 0 zdržel se: 2
Návrh usnesení č. 3/2013 bod 6 byl přijat.
8. Statistika dopravy – semafor
            Místo starostka obce Tupadly paní Nováková si vyžádala od společnosti Gemos statistiku  
            dopravy za měsíc březen, ze které vyplývá, že obcí projelo celkem 124 828 vozidel, z toho   
            10346 nákladních a 114 482 osobních, 18,6% vozidel (10 931) překročilo rychlost 50 km/  
            hod..
9. Oprava domu č.p. 5 – stažení štítových stran
Místo starostka obce paní Nováková: V letošním roce bude nutné realizovat stažení štítových stran domu č.p.5, jak vyplývá ze znaleckého posudku statika, po té bude následovat rekonstrukce bytu č. 2.
10. Den dětí
oslava dne dětí se uskuteční v sobotu 1.června v obecním parku. Pro děti budou připraveny soutěže, dále bude zajištěna hudba a občerstvení. Všechny srdečně zveme.  Připravované akce: 20.7.2013 – oslava výročí obce, 24.8.2013 neckyáda.
11. Diskuse a různé
Pan Křováček – upozornil na rozbitý křížek u silnice na Vidim, pan Šula zajistí jeho odvezení, prozatím bude uskladněn ve sklepě na OÚ Tupadly.
Starostka – informovala o špatném stavu opukové skály u komunikace k hradu, odpadávají z ní kusy kamenů. Bylo zahájeno jednání s vlastníkem pozemku – Lesy ČR, schůzka domluvena na 29.5.2013.
Pan P. upozornil na špatný stav opěrné zdi na komunikaci k vysílači, kde dochází k uvolňování štukových kvádrů a odpadávání částí do komunikace. Je třeba vyrozumět vlastníka pozemku a upozornit turisty a cyklisty na možné překážky na komunikaci.  
Zasedání bylo ukončeno v 17.10 hodin.
