Zápis ze  zasedání zastupitelstva obce Tupadly konaného dne 14. 10. 2013
Zasedání zastupitelstva obce (dále jen ZZO) bylo zahájeno v 17.35 hodin starostkou obce paní Miloslavou Šabákovou. ZZO Tupadly bylo svoláno v řádném termínu, bylo vyvěšeno na úřední desce a elektronické desce Obecního úřadu Tupadly v souladu se zákonem po dobu 7 dní (od 07. 10. 2013 do 13. 10. 2013).

Program: 

1. Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatelů

2. Schválení programu

3. Kontrola usnesení  č. 5/2013 ze dne 15.9.2013

4. Rozpočtové opatření č. 2/2013 – navýšení financování

5. Vyhláška o veřejném pořádku – volné pobíhání psů

6. Somaro-dopravní značení

7. Různé

8. Diskuse

1. Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatelů

Dle prezenční listiny jsou přítomni 4 členové zastupitelstva obce z celkového počtu 7 členů.  Je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva obce, a tudíž je zastupitelstvo obce usnášení schopné. 

Starostka obce pověřila zápisem z ZZO paní RNDr. Lucii Novákovou, Ph.D. a jako ověřovatelé zápisu byli pověřeni pan Jiří Křováček a pan Karel Šula. 
2. Schválení programu

Starostka obce Tupadly podala návrh programu ZZO a požádala o jeho případné doplnění a následné schválení.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje program dnešního  ZZO. 

Hlasování: pro: 4
 proti: 0

 zdržel se: 0

3. Kontrola usnesení č.5/2013

Starostka informovala přítomné, že z minulého usnesení č.5/2013 přechází bod č. 4B, která se týká podmínky, že manželé N. doloží potvrzení od  MěÚMK, že na nově utvořené parcele č. 1416 se nenachází žádná stavba. Toto potvrzení předložila všem přítomným starostka obce.

4. Rozpočtové opatření č.2/2013
Starostka obce obce Tupadly informovala přítomné o možnosti navýšení rozpočtu obce z běžného účtu obce. V současné době je na účtu přibližně 600 000 Kč. Z tohoto účtu bude čerpáno 250 000 Kč:

Opravy silnic 76 850 Kč

Dopravní značení 100 000 Kč

Kultura 20 000 Kč

Veřejná zeleň 36 307 Kč

Traktůrek 13 693 Kč

Volby 21 000 Kč

Místní správa 22 150 Kč

Neinvestiční transfery 10 000 Kč

Celkem 250 000 Kč

Návrh  usnesení: Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje rozpočtové opatření č.2/2013 o navýšení financování rozpočtu obce  o 250 000 Kč - doplnění příjmů a úprava výdajů. Detailní rozpis tvoří nedílnou součást tohoto zápisu.

Hlasování: pro: 4
 proti : 0 
zdržel se : 0

5.  Vyhláška o veřejném pořádku
Starostka obce Tupadly předložila zastupitelstvu a všem přítomným 3 vyhlášky jiných měst a obcí o volném pobíhání psů. Obce Tupadly dlouhodobě řeší problémy s volným pobíháním psů, a v poslední době se na obec obrátila i zástupkyně chatové osady K Vidimi, kde volně pobíhají 3 psi a ohrožují její obyvatele. Koncem listopadu bude předložena nová vyhláška, neboť v současné je volné pobíhání psů řešeno pouze dohledem majitele. V nové vyhlášce bude vymezen zákaz volného pobíhání psů v zastavěném území obce, včetně vyznačené mapky. Dále zde budou vymezeny sankce za nedodržení nové vyhlášky.  

6. Somaro-dopravní značení

Starostka informovala přítomné o nabídce dopravního značení od firmy Somaro. Celková nabídka činí 94 000 Kč a je platná do konce roku 2013. Starostka řešila s auditorkami, zda musí obec vypsat výběrové řízení na dopravní značení či nikoli. Vzhledem k tomu, že všechna povolení jsou pro firmu Somaro, musela by obec žádat o nová povolení. Z tohoto důvodu není nutné vypsat výběrové řízení a dopravní značení může provést firma Somaro. 
Návrh  usnesení: Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje firmu Somaro pro usazení dopravního značení v obci Tupadly, na základě učiněné objednávky dle paspartu dopravního značení. Akce bude zhotovena a předána do 31.12.2013.

Hlasování: pro: 4
 proti : 0 
zdržel se : 0

7.  Různé
a) dočasné zrušení úředních hodin v pátek od 16.00 do 19.00

Starostka obce Tupadly informovala přítomné o zrušení úředních hodin v pátek od 16.00 do 19.00 od 1.11.2013 do 31.3.2014. 

b) obecní knihovna

Od 1.11.2013 do 31.3.2014 bude obecní knihovna otevřena každý pátek od 10.00 do 12.00, případně v úředních hodinách po telefonické domluvě. 

c) uzavření obecní komunikace k Hradu

Od 15. 10. 2013 bude uzavřena obecní komunikace k Hradu z důvodu sanace skály a kácení stromů. Veškeré informace jsou k dispozici na obecním úřadě nebo na webových stránkách obce.
d) zasedání ZO

Další zasedání zastupitelstva obce se bude konat dne 25.11.2013 v 17.30.

8. Diskuze

Přítomní se ptali na přístupovou cestu k chatové osadě k Vidimi. Cesta je ve vlastnictví pana H.. Starostka s ním bude jednat o odkoupení nebo směně části pozemků, které se nacházejí na této obecní komunikaci.

Veřejné zasedání bylo ukončeno v 18.20 hodin.

Zápis zapsala: RNDr. Lucie Nováková, Ph.D.

Ověřovatelé zápisu:

Křováček Jiří

Šula Karel
Šabáková Miloslava
         





                                                starostka obce


  
