Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Tupadly konaného dne 11.09.2014

Zasedání bylo zahájeno v 17:35 starostkou obce Tupadly paní Miloslavou Šabákovou. Zasedání zastupitelstva bylo svoláno v řádném termínu, bylo vyvěšeno na úřední desce Obecního úřadu Tupadly v souladu se zákonem po dobu 7 dní (od 13.8.2014 do 27.8.2014), též na elektronické desce obce Tupadly.  

Dle prezenční listiny je přítomno 5 členů ZO, 2 omluveni ( pan Mařík, paní Nováková), tudíž je přítomna nadpoloviční většina členů ZO a ZO je usnášení schopné.

Starostka obce paní Miloslava Šabáková určila zapisovatelem zápisu paní Blanku Škůrkovou a ověřovatelé zápisu pana Karla Šulu a pana Jiřího Křováčka. 
Program:
1. Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatelů

2. Program zasedání - schválení

3. Projednání zveřejněných záměrů obce – pozemky a hasičárna

4. Smlouva o dílo – EMS 3000, s.r.o. 

5. Přijetí dotace a smlouva – Středočeský kraj 

6. Rozpočtové opatření č. 1/2014

7. Informace k volbám 

8. Různé 

9. Usnesení 

K bodu č 2:

Program zasedání a schválení
Starostka obce Miloslava Šabáková seznámila přítomné s programem dnešního zasedání a požádala zastupitelstvo obce o případné doplnění programu zasedání a o jeho následné schválení.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje program dnešního zasedání zastupitelstva obce Tupadly.

Hlasování: pro 5
proti 0

zdržel se 0

K bodu č.3:

Projednání zveřejněných záměrů obce – pozemky a hasičárna
Záměry projednávané na dnešním zasedání byly zveřejněny na úřední desce Obecního úřadu Tupadly a elektronické desce 13.08.2014 do 27.08.2014.

a) Záměr prodeje pozemku p.č. 210
Tento pozemek byl obci bezúplatně převeden od SPÚ, starostka obce se společně s místostarostkou obce zúčastnila jednání na SPÚ (paní Lamačová) ohledně možnosti prodeje tohoto pozemku 3. osobě. Závěr z jednání: pozemek je možné prodat do užívání 3. osobě, avšak v souladu se zněním smlouvy je obec povinna SPÚ uhradit cenu odhadní ke dni prodeje jako pokutu za porušení ustanovení smlouvy. Dále pozemek musí být 3. osobou užíván pouze k tomu účelu, ke kterému byl obci bezúplatně převeden (v souladu s rozvojovou strategií obce a v souladu s územním plánem obce. Cena tohoto pozemku byla znaleckým posudkem č. 575-13/2014 stanovena ve výši 163 400,-Kč jako cena maximální, v místě a čase obvyklá. 

Obec před zveřejněním záměru obdržela žádost pana Š., po zveřejnění záměru do 27.8.2014 bylo doručeno 6 nabídek na tento pozemek. 

Než přistoupíme k projednávání nabídek, je prioritní schválení záměru zastupitelstvem obce. 

Pan Šula a paní Šabáková nebudou k tomuto bodu hlasovat z důvodu osobního zájmu na projednávané věci. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje záměr prodeje pozemku p.č. 210 o výměře 1 209m2 ve vlastnictví obce Tupadly, v k.ú. Tupadly.
Hlasování:   pro:  0    proti:  3   zdržel se:  0 
Záměr prodeje nebyl zastupitelstvem obce schválen.
Všem zájemcům (doručené nabídky) bude usnesení zastupitelstva sděleno formou dopisu. 

b) Záměr prodeje „hasičárny“ a pozemku p.č. 1237/2 a 182/9
Na základě žádosti manželů K. ohledně odkoupení bývalé požární zbrojnice – hasičárny a pozemků, které mají oploceny jako součást zahrady, byl zveřejněn záměr prodeje těchto nemovitostí. Prodej hasičárny i pozemků byl již řešen na předchozích zasedáních ZO. 

Cena hasičárny stanovená znalcem dle znaleckého posudku č. 573-11/2014 je 14 600,-Kč.

Cena pozemků p.č. 182/9 a 1237/2 (vzniklých oddělením z pozemků p.č. 1327 a 182/5 dle GP č. 238-45/2014) stanovená znalcem dle znaleckého posudku č. 577-15/2014 je 8 580,-Kč. Manželé K. s touto cenou souhlasí, zároveň souhlasí s úhradou dalších nákladů spojených s prodejem (sepsání kupní smlouvy, úhrada zpracování znaleckých posudků, vklad do KN a úhrada daně z převodu nemovitosti).

Pan Křováček Jiří nebude k tomuto bodu hlasovat z důvodu osobního zájmu na projednávané věci. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje záměr obce na prodej objektu bývalé požární zbrojnice – hasičárny (objekt bez č.p. a bez zápisu v KN) vedeného v majetku obce Tupadly za cenu určenou znaleckým posudkem č. 573 _11/2014 ve výši 14 600,-Kč manželům K. 
Hlasování:   pro:  4    proti:  0   zdržel se:  0 
Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje záměr obce na prodej pozemků p.č. 182/9 a 1237/2 ve vlastnictví obce Tupadly, k.ú. Tupadly (vzniklých oddělením z pozemků p.č. 1327 a 182/5 dle GP č. 238-45/2014) za cenu určenou ve znaleckém posudku č. č. 577-15/2014 ve 8 580,-Kč manželům Křováčkovým. 
Hlasování:   pro:  4    proti:  0   zdržel se:  0 
Záměr prodeje „hasičárny“ a pozemků p.č. 1237/2 a 182/9 manželům K. byl zastupitelstvem obce schválen.

c) Záměr koupě pozemku p.č. 286/10 o výměře 1972m2 
Starostka obce oslovila manžele S. s žádostí o odkoupení pozemku p.č. 286/10, který je v jejich vlastnictví. Pozemek se nachází v lokalitě rákosiště za budovou OÚ Tupadly a je zahrnut do konceptu regenerace veřejného prostranství v centrální části obce (koncept byl občanům předložen).  Manželé S. souhlasí s prodejem pozemku za cenu 20,-Kč/m2 , což činí 39 440,-Kč, cena dle znaleckého posudku č. 576_14/2014 je 6 800,-Kč. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje záměr obce o koupi pozemku p.č. 286/10 o výměře 1972m2 ve vlastnictví pana manželů S. za cenu 20,-Kč/m2 , což činí 39 440,-Kč a zároveň souhlasí s úhradou nákladů spojených s prodejem. 
Hlasování:   pro:  5    proti:  0   zdržel se:  0 
Záměr koupě pozemku p.č. 286/10 o výměře 1972m2 byl zastupitelstvem obce  schválen. 

d) Záměr koupě pozemku p.č. 1312 o výměře 9m2 
Obec Tupadly obdržela nabídku od společnosti ČEZ na odkoupení pozemku p.č. 1312 o výměře 9m2 do vlastnictví obce. Tento pozemek se nachází v pozemku p.č. 1236, na kterém má obec dle pasportu dopravy zřízeno parkoviště. Dle sdělení společnosti ČEZ bude cena stanovena dle ceny ve znaleckém posudku + cena za vypracování posudku. Přesná částka zatím nebyla obci sdělena. Sepsání kupní smlouvy a vklad do KN zajistí společnost ČEZ. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje záměr obce o koupi pozemku p.č. 1312 o výměře 9m2 ve vlastnictví společnosti ČEZ.
Hlasování:   pro:  5    proti:  0   zdržel se:  0 
Záměr koupě pozemku p.č. 1312 o výměře 9m2 byl zastupitelstvem obce schválen.

K bodu č.4

Smlouva o dílo – EMS 3000, s.r.o. 
Starostka seznámila přítomné se zněním smlouvy o dílo, tato smlouva je uzavřena na akci Výstavba veřejného osvětlení v chatové oblasti Pod Lesem, společnost EMS byla vybrána jako firma s nejnižší cenovou nabídkou v souladu s vypsanou výzvou k podávání nabídek.

Cena díla včetně DPH činí 384 585,-Kč, zahájení výstavby 09/2014, ukončení 10/2014. 

Pan Novák Petr nebude k tomuto bodu hlasovat z důvodu osobního zájmu na projednávané věci. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje znění Smlouvy o dílo na akci „Výstavba veřejného osvětlení v chatové oblasti Pod Lesem“ uzavřené se společností EMS 3000, s.r.o. Liběchov.
Hlasování:  pro:  4    proti:  0   zdržel se:  0   
Smlouva o dílo na akci „ Výstavba veřejného osvětlení v chatové oblasti Pod Lesem“ byla zastupitelstvem obce schválena.

K bodu č. 5

Přijetí dotace a smlouva – Středočeský kraj 
Jedná se o dotační prostředky ve výši 365 355,-Kč na akci „Výstavba veřejného osvětlení v chatové oblasti Pod Lesem“ (viz bod 4 dnešního programu).  Se zněním Smlouvy o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu rozvoje obcí a měst v rámci tematického zadání Program obnovy venkova bylo zastupitelstvo obce seznámeno na pracovní poradě. 

Návrh usnesení:

 Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje a uzavření smlouvy o poskytnutí dotace.
Hlasování:  pro: 5    proti:  0   zdržel se:  0   
Přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje a uzavření smlouvy o poskytnutí dotace bylo zastupitelstvem obce schváleno.

K bodu č. 6

Rozpočtové opatření č. 1/2014
Správce rozpočtu paní Škůrková seznámila přítomné s rozpočtovým opatřením č. 1/2014, rozpis opatření je nedílnou součástí tohoto zápisu.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje rozpočtové opatření č.1/2014, které je nedílnou součástí zápisu.
Hlasování:  pro: 5    proti:  0   zdržel se:  0   
Rozpočtové opatření č.1/2014 bylo zastupitelstvem obce schváleno.

K bodu č. 7

Informace k volbám 
Starostka obce informovala přítomné o blížících se volbách do zastupitelstev obcí a Senátu Parlamentu české republiky, které se budou konat ve dnech 10. a 11. Října 2014. Obálky budou pro hlasovací lístky do zastupitelstva obce i pro senátní volby barevně odlišné, neboť hlasovací lístky pro senátní a komunální volby se budou vhazovat do jedné urny.

V senátních volbách naše obec spadá pod volební obvod č.36 se sídlem v Č
eské Lípě.

K bodu č. 8

Různé
od 1.1.2015 budou obce povinny likvidovat bioodpad, občanům byli nabídnuty dvě možnosti likvidace bioodpadu:

1) Hnědé nádoby 240 l vývozové, do kterých by občané vyhazovali bioodpad – zvýšení poplatku za komunální svoz odpadů, neboť by se náklady zvýšily o vývoz těchto nádob.

2) Obec může zažádat o dotaci z Operačního programu Životního prostředí o pořízení kompostérů, kde lidé si kompostují vlastní bioodpad – nebude se bioodpad vyhazovat na jiná místa, občané budou mít vlastní kompostér.

Veřejné zasedání bylo ukončeno v 18.48 hodin.  

Zápis zapsala: Škůrková Blanka

Ověření zápisu: 

Křováček Jiří











Šabáková Miloslav











    starostka obce

Šula Karel 






















