Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Tupadly dne 28.06.2012
Zasedání bylo zahájeno v 17.30 hod. starostkou obce Miloslavou Šabákovou (dále jen „starostka“).  Zasedání zastupitelstva obce bylo svoláno v řádném termínu, bylo vyvěšeno na úřední desce Obecního úřadu Tupadly v souladu se zákonem po dobu 7 dní (od 20.06.2012 do 27.06.2012), též na elektronické desce obce Tupadly.

Dle prezenční listiny je přítomno 5 členů ZO,  2 omluveni ( pan Šula a pan Mařík), což je nadpoloviční většina ze 7 členného zastupitelstva obce a zastupitelstvo obce ( dále jen „ZO“) je usnášení schopné. 

Starostka určila zapisovatelem zápisu ze zasedání paní Mgr. Novákovou Lucii a jako ověřovatelé zápisu pana Křováčka Jiřího a pana Mgr. Nováka Petra.

Program: 

1. Zahájení určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu

2. Program zasedání  

3. Kontrola usnesení ze zasedání ZO dne 18.05.2012

4. Žádost o odkoupení části pozemku p.č. 182/3 – projednání 
5. Závěrečný účet obce Tupadly za rok 2011

6. Závěrečný účet DSO Boží Voda

7. Závěrečný účet SOPL ( Svazek obcí povodí Liběchovky)

8. Prodej pozemku p.č. 194/1 – projednání smlouvy
9. Územní plán obce Tupadly – pořízení nového územní plánu

a)   Projednání a schválení pořízení územního plánu

b)   Schválení žádosti o pořízení územního plánu

c) Určení zastupitele obce pro spolupráci při pořizování územního plánu obce Tupadly

10. Různé

11. Diskuze 

K bodu č.1  - viz. Výše
K bodu č.2

Program zasedání
Starostka seznámila přítomné s programem dnešního zasedání a požádala ZO o případné doplnění programu a jeho následné schválení.

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje program zasedání ZO Tupadly. 

Hlasování: pro 5   proti 0   zdržel se 0

K bodu č.3

Kontrola usnesení ze zasedání ZO dne 18.05.2012

Starostka sdělila všem přítomným občanům a členům ZO, že z minulého usnesení č.3/2012 ze dne 18.05.2012 nepřechází žádný bod k projednání do dnešního zasedání.

K bodu č.4

Žádost o odkoupení části pozemku p.č. 182/3 – projednání
Obec Tupadly obdržela dne 06. 06.2012 žádost na odkoupení části pozemku p.č. 182/3.  Po projednání na poradě ZO bylo konstatováno, že je potřeba  žádost doplnit o další informace. Je potřeba zpracovat znalecký posudek na určení ceny pozemku, která je v daném místě a čase obvyklá. Též geometrický plán k oddělení části pozemku. Vše bude projednáno s žadateli. 

K bodu č.5

Závěrečný účet obce Tupadly za rok 2011
Závěrečný účet obce byl vyvěšen na úřední desce obce Tupadly od 06.06.2012 do 20.06.2012, součást závěrečného účtu tvoří: 
a) Závěrečný účet se skládá z :

· údaje o plnění příjmů a výdajů za rok 2011 – rozpočet obce za r. 2011 (již byl projednáván na předchozích zasedáních)

· hospodářská činnost obce – pronájmy bytů, nebyt. prostor a pozemků

· vyúčtování finančních vztahů ke státnímu rozpočtu a ostatním rozpočtům veřejné úrovně ( dotace od ÚP Mělník, dotace na chodník, dotace na sčítání lidu, dotace na volby)

· Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Tupadly za rok 2011 – byly zjištěny nedostatky týkající se inventarizace majetku, závazků a pohledávek za rok 2011

Nedílnou součást závěrečného účtu tvoří výkaz FIN 2-12M – rozpočet obce za rok 2011, celé znění zprávy o přezkoumání hospodaření obce za rok 2011. Závěrečný účet obce za rok 2011 je k dispozici k nahlédnutí na OÚ Tupadly.

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje celoroční hospodaření obce a závěrečný účet obce za rok 2011 včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2011 s výhradou nedostatků uvedených ve zprávě o výsledku hospodaření obce a přijímá toto opatření:

Obec provede nápravu inventarizace za rok 2011 v inventarizaci za rok 2012. 

Hlasování: pro 5   proti 0   zdržel se 0
K bodu č. 6
Závěrečný účet DSO Boží Voda

Závěrečný účet DSO Boží Voda byl vyvěšen na úřední desce obce Tupadly od 06.06.2012 do 25.06.2012. Zastupitelstvo obce bylo se závěrečným účet seznámeno a projednalo ho. 

K bodu č. 7

Závěrečný účet Svazku obcí povodí Liběchovky

Závěrečný účet SOPL byl vyvěšen na úřední desce obce Tupadly od 11.06.2012 do 25.06.2012. Zastupitelstvo obce bylo se závěrečným účet seznámeno a projednalo ho.

K bodu č. 8

Prodej pozemku p.č. 194/1
Záměr prodeje pozemku byl schválen ZO dne 18.05.2012. 
Zastupitelstvo obce bylo seznámeno se zněním kupní smlouvy se smlouvou o zřízení věcného břemene, která tvoří nedílnou součást tohoto zápisu, kupujícím je pan P. M. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje znění kupní smlouvy se smlouvou o zřízení věcného břemene na  pozemek p.č. 194/1 o výměře 10m2 v katastrálním území obce Tupadly.
Hlasování: pro 5   proti 0   zdržel se 0
K bodu č. 9

Územní plán obce Tupadly – pořízení nového územní plánu

O pořízení změny územního plánu již byli občané i zastupitelé obce informování na předchozích zasedáních ZO.  Katastrální území obce prošlo v roce 2011 digitalizací a tím došlo ke změnám v pozemcích, ÚP by měl řešit celé katastrální území, což současný ÚP nesplňuje, dále jsou v něm chyby v parcelních číslech pozemků, nejsou zaneseny nemovitosti a stavby.  Textová část je v některých úsecích v rozporu s výkresovou částí. Tudíž zastupitelstvo obce Tupadly nebude zadávat zpracování změny ÚP, ale vyhotovení nového územního plánu obce Tupadly. Bude probíhat ve třech částech: 

a) průzkumy a rozbory

b) zadání 

c) Návrh ÚP – konečné projednání s dotčenými orgány a s veřejností, tzv. veřejné projednání

Obec Tupadly tímto oznamuje vlastníkům pozemků v k.ú. Tupadly, pokud mají zájem využít  pořízení územního plánu ke změnám na svých pozemcích, aby do 31.08.2012 podali písemnou žádost na Obec Tupadly jejíž nedílnou součástí musí být zákres v mapě.  Formulář žádosti bude k dispozici na Obecním úřadě i na webových stránkách obce. 
Před zahájením je třeba  schválit ZO :

a)   Projednání a schválení pořízení územního plánu

b) Schválení žádosti o pořízení územního plánu

c) Určení zastupitele obce pro spolupráci při pořizování územního plánu obce Tupadly.
Pan Křováček člen ZO navrhl jako zastupitele pro spolupráci při pořizování územního plánu druhou místostarostku obce paní Blanku Škůrkovou, která s tímto souhlasí.  

Návrh usnesení:

a)Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje pořízení územního plánu obce Tupadly.

Hlasování: pro 5   proti 0   zdržel se 0
b)Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje žádost na pořízení územního plánu obce Tupadly.

Hlasování: pro 5   proti 0   zdržel se 0
c)Zastupitelstvo obce Tupadly schvaluje jako zastupitele pro spolupráci při pořizování územního plánu druhou místostarostku obce paní Blanku Škůrkovou. 
Hlasování: pro 4   proti 0   zdržel se 1

Před zahájením projednávání bodu č.10 v 18.00hod. se dostavil zastupitel obce pan Karel Šula, od této doby je počet členů ZO pro hlasování 6. 

K bodu č.10: 

Různé
10.1- Zákon č. 174/2012 Sb., kterým se mění zákon č. 565/1990Sb., o místních poplatcích 

Starostka obce seznámila přítomné s novelou zákona o místních poplatcích, ve kterém dochází k navýšení sazby poplatku písm. b) za netříděný komunální odpad dle skutečných nákladů obce za předchozí kalendářní rok až do výše 750,-Kč. Zároveň předložila občanům zkušební kalkulaci na výši poplatku dle novely zákona, počítaná na skutečné náklady r.2011 a výše poplatku by činila 958,-Kč na poplatníka. 
Nová vyhláška obce Tupadly o místních poplatcích bude projednána na podzim 2012 a bude mít účinnost od 01.01.2013.

Od 01.07.2012 se vyvážejí pouze popelnice opatřené známkou na rok 2012.  Dne 30.6.2012 se koná sběr a svoz nebezpečného a objemového odpadu. 

10.2 – Tupadelský zpravodaj 

První místostarostka obce Mgr. Lucie Nováková informovala občany o Tupadelském zpravodaji, který  je veden na webových stránkách obce, možno též jednou až dvakrát ročně v tištěné podobě. 
10.3 – Kominické dny
Stejně jako v loni je možné nahlásit se na OÚ Tupadly ohledně čištění komínů a posudku spalinových cest, termíny jsou vyvěšeny na vývěskách obce a na webových stránkách obce.  

10.4 . S - karty 

Starostka předala občanům informace od Úřadu práce Mělník ohledně vydání karty sociálních systémů, která je určena pro příjemce nepojistných sociálních dávek. Tyto informace budou zveřejněny na vývěskách obce a na webových stránkách obce. 
10.5 Informace o obci
Obec Tupadly bude příští rok slavit 650.let od první zmínky o obci a 20.let od osamostatnění obce od obce Želízy.  Zastupitelstvo obce zvažuje možnost podání žádosti o vydání obecního znaku a vlajky. Na webových stránkách obce bude anketa pro občany. Dále uvítáme návrhy na  znak obce. 

Přibližně od srpna budou  na OÚ Tupadly nové letecké snímky obce po 15 letech, první snímky z roku 1997, dále kalendáře na rok 2013. 

K bodu č.11 

Diskuze
Pan P. – kontejnery 1100l nejsou vyváženy každý týden, množí se odpad okolo nich. Starostka zajistí nápravu u svozové firmy.
Paní N. – na svoz nebezpečného odpadu je pouze 20 minut, je možné prodloužit dobu odvozu, případně přistavit kontejner na delší dobu. Starostka zjistí u svozové firmy. 

Paní Š. –  cedule obec Tupadly  směrem k motelu není vůbec vidět, je zastíněna větvemi. Bude odstraněno pracovníkem obce. 

Pan M.:

 - k žádosti ohledně prodeje pozemku p.č.182/3 – též kdysi žádal o odkoupení, bylo zamítnuto, jak bude obec postupovat. Zastupitelstvo obce bude postupovat tak,  jak bylo řečeno při projednávání tohoto bodu programu.
- k pronajaté části pozemku p.č. 182/3 – manželé M. , pozemek je užíván jako pastvina pro koně pana P., zároveň vzniká nepříjemný zápach od zvířat a odpadu z domu č.p.8 – bude se tato situace řešit??

Starostka k tomuto sdělila: - majiteli objektu č.p. 8 byl zaslán dopis upozorňující na neúnosnost této situace a žádala zjednání nápravy, k čemuž ale nedošlo a proto se obrátila na MÚ Mělník odbor životního prostředí, kde má domluvený termín schůzky v této záležitosti. 

Ing. Š. – při bouřkách často dochází k výpadkům elektřiny, na pozemcích „ Za mlýnem“ – č.p. 43 –kde zasahují větve stromů a křovin do vysokého napětí. Starostka odpověděla,že  pozemky jsou ve vlastnictví Agentury na ochranu přírody a krajiny – CHKO Kokořínsko, tudíž obec nemůže zasahovat do případné prořezávky těchto křovin. Toto je záležitost vlastníka pozemku. 
JUDr. Š. – poděkovala za posekané a prořezané cesty. 

Místostarostka obce Mgr. Lucie Nováková vznesla dotaz na přehradu v potoku, zda o tom obec něco neví. Zřejmě postavená dětmi, bude odstraněna při brigádě.  Zároveň informovala o spuštění semaforu dne 27.06.2012, napájen je z vlastního jističe, není nutné dobíjení z veřejného osvětlení. 

Veřejné zasedání bylo ukončeno starostkou obce v 18.50hodin. 

